
 
       

Пошаговая инструкция  

Реализация ОС с убытком 

        

Дата Дебет Кредит  
Сумма 

БУ 

Сумма НУ Наименование 
операции 

Документы 
(отчеты) в 1С Дт Кт 

Реализация ОС 

29 
июня 

62.01 91.01 240 000 240 000 200 000 Выручка от реализации ОС 

Передача ОС 

26 02.01 40 000 28 000 28 000 
Начисление амортизации за 
последний месяц 

02.01 01.09 560 000 392 000 392 000 
Списание накопленной 
амортизации 

01.09 01.01 1 000 000 700 000 700 000 
Списание первоначальной 
стоимости ОС 

91.02 01.09 440 000 308 000 308 000 
Списание остаточной 
стоимости ОС 

91.02 68.02 40 000     Начисление НДС с выручки 

Выставление СФ на отгрузку покупателю 

29 
июня 

--- --- 240 000     
Выставление СФ на 
отгрузку 

Счет-фактура 
выданный на 
реализацию 

--- --- 40 000     
Отражение НДС в Книге 
продаж  

Отчет Книга продаж 

Снятие с регистрационного учета авто 

29 
июня 

--- --- ---     
Снятие авто с учета в 
ГИБДД 

Регистр сведений 
Регистрация 

транспортных средств 
- 

Снятие с 
регистрационного 

учета 

Отражение в НУ суммы убытка от реализации ОС 

29 
июня 

97.21 91.09 --- 108 000 108 000 
Перенос суммы убытка от 
реализации ОС на 
оставшийся СПИ (НУ) 

Операция, введенная 
вручную -  Операция 

Поступление оплаты от покупателя 

02 
июля 

51 62.01 240 000   240 000 
Поступление оплаты от 
покупателя 

Поступление на 
расчетный счет - 

Оплата от покупателя 

Учет ежемесячной суммы убытка в составе косвенных расходов по НУ 

31 
июля 

91.02 97.21 --- 9 818,18 9 818,18 
Учет ежемесячной суммы 
убытка в составе косвенных 
расходов (НУ) 

Закрытие месяца -  
Списание расходов 
будущих периодов 

 


